StarTechcom

Hard-to-find made easy Data ShEEt

Serverschrank - 8HE Laborgestell - einstellbare
Tiefe

Product ID: 4POSTRACKS8U

eemamm

Mit dem 8-HE-Server-Rack kénnen Sie Ihre Server sowie Netzwerk- und Telekommunikationsgerate in
einem robusten, verstellbaren Rack mit offenem Rahmen aufbewahren.

Einfach zu montieren

Dieses 8-HE-Rack mit 4 Statzen ist auf Benutzerfreundlichkeit ausgelegt und verfligt Gber einfach lesbare
Markierungen fir Rackeinheiten (HE) und Tiefe. Zudem bietet es eine Vielzahl an

unterschiedlichen Montagetiefen (55 bis 101 cm), mit denen das Rack problemlos so eingestellt werden
kann, dass es flr Ihre Gerdte passt.

www.startech.com/de
0800-5894017



StarTech-om
Hard-to-find made easy Data Sheet

Strapazierfahiges Design

Dieses haltbare freistehende Server-Rack unterstiitzt eine statische Tragfahigkeit von bis zu 544 kg und
eine mobile (auf Rollen) Gewichtskapazitat von 300 kg. Das Rack hat auBerdem ein universelles Design,
da es mit dem Standard EIA/ECA 310 und dadurch mit den meisten Racks fiir Netzwerkgerate
kompatibel ist.

Als vollstandige Lésung flir Ihren Serverspeicher, die Ihnen Zeit und Aufwand spart, umfasst

das mobile Server-Rack optionales Zubehdr wie Laufrollen, NivellierfilBe und Haken zur Aufbewahrung der
Kabel. Der Sockel ist auBerdem vorgebohrt, damit sich das Rack bei Bedarf (wenn es zum Beispiel
freistehend montiert wird) sicher am Boden befestigen lasst und dadurch zusatzliche Stabilitat erhalt.

Die erste Wahl von IT-Profis seit 1985

Bei StarTech.com fiihren wir umfassende Kompatibilitats- und Leistungstests fiir alle unsere Produkte
durch, um sicherzustellen, dass wir die Branchenstandards erfilllen oder tUbertreffen und IT-Profis
qualitativ hochwertige Produkte anbieten. Unsere lokalen technischen Berater von StarTech.com verfligen
Uber umfassende Produktkenntnisse und arbeiten direkt mit unseren Ingenieuren von StarTech.com
zusammen, um unsere Kunden sowohl vor als auch nach dem Verkauf zu unterstitzen.

Angeboten von StarTech.com mit einer 2-Jahres-Garantie und lebenslangem kostenlosem technischem
Support.

www.startech.com/de
0800-5894017



StarTechcom

Hard-to-find made easy Data ShEEt

Zertifikate Berichte und Anwendungen

Kompatibilitat e Geeignet fir Rackmontage-Gerate, bei denen Rack-Sicherheit nicht

RoHS 2 REACH erforderlich ist

/ DOWNLOAD DECLARATION e Robuste Aufbewahrung fir Server, KVM-Switches und
Netzwerkgerate zur Rackmontage
e A/V-Gerate fir Rackmontage in einem Radio- oder TV-Studio

Merkmale

e 8-HE-Konstruktion mit offenem Rahmen

e Von 55 cm bis 101 cm verstellbare Montagetiefe.

e Unterstlitzt eine statische Tragfahigkeit von 544 kg und ein
dynamisches Gewicht von 300 kg

e Flach verpackt und leicht zu montieren

www.startech.com/de
0800-5894017



StarTechcom

Hard-to-find made easy

Hardware

Leistung

Physische Eigenschaften

Verpackungsinformationen

Warranty

Besondere Funktionen

Industrienormen
Montageschienenprofil
Mounting Hole Types
Rack-Typ

Rahmentyp

U-Hbéhe
Wandmontierbar
Weight Capacity (Stationary)
Construction Material
Farbe

Héhe mit Rollen

Max. Montagetiefe
Min. Montagetiefe
Produktbreite
Produktgewicht
Produkthdhe
Produktléange

Flache Verpackung (Montage
erforderlich)

Package Height
Package Length
Package Width

Versandgewicht (Verpackung)

Data Sheet

2 Years

Einstellbare Montageschienen
Base Plate with Floor-Anchoring Holes
Integrierte Kabelftihrung
Laufrollen (im Lieferumfang enthalten)
Erdungsdse(n)

StellftiBe

Einfache Montage
U-Markierungen
EIA/ECA-310-E

L-Shape

Quadratisch (fur Kafigmuttern)
4-Pfosten

Open Frame

8U

Nein

544 kg [1202.2 Ib]

Stahl

Schwarz

532.6 mm [21 in]

1023.6 mm [40.3 in]

56.6 cm [22.3 in]

600.000

23800.000

459.700

111.9 cm [44.1 in]

Ja

125.000
765.000
275.000

24000.000

www.startech.com/de

0800-5894017



StarTechcom
Hard+o-find made easy Data Sheet

Verpackungsinhalt Im Paket enthalten 4 - Rolle
18 - M6-Flanschmutter
18 - Flache M6-Unterlegscheibe
18 - Sechskantschraube M6
4 - Kabelmanagementhaken
4 - Haken-Montageschraube
2 - Linke vertikale Schiene
2 - Rechte vertikale Schiene
8 - Eckteil
4 - Mittelteil
2 - Grundhalterung
2 - Obere Halterung
50 - Unterlegscheibe M8
50 - Sechskantschraube M8
1 - 10-mm-Schraubenschlissel
1 - 13-mm-Schraubenschlissel
1 - Kreuzschlitzschraubendreher
4 - Kreuzschlitzschraube
4 - Sicherungsunterlegscheibe
24 - M6-Schraube
24 - Kunststoffunterlegscheibe M6
24 - M6-Kafigmutter
4 - StellfiBe
4 - Erdungskabel
1 - Handbuch

GroBe, Aussehen und Spezifikationen sind Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

www.startech.com/de
0800-5894017



